



Воспоминания о детстве всегда вызывают нежные чувства, сладко разливаются в душе, это неотъемлемая часть нашей жизни. Прошлое никуда не уходит, оно живет в нас, тревожа, радуя и печали, но оно есть. Это как дорога, идешь по ней, смотришь – впереди дорога, обернешься – там тоже она, просто ты ее уже прошёл. Наверное, каждый в своей жизни думал: «Эх, вот бы изобрести машину времени!», что-то исправить, а может просто увидеть дорогих, но уже ушедших людей.

Давайте окунемся в детские воспоминания, как в тихое лесное озеро теплое и нежное. Это когда деревья были большие и была весна, и наша школа готовилась к празднованию дня рождения В И Ленина, а значит принятию нас октябрят в пионеры.

Это для нас было волшебное слово – ПИОНЕР, ещё на шаг ближе к комсомолу. На классные часы к нам приходили вожатые, они рассказывали, что мы должны быть верными девизу «Будь готов, всегда готов!». Каждый из нас стремился быть лучшим, быть достойным этого звания. Как правило в пионеры принимали в торжественной обстановке. Мы выстраивались отрядом в актовом зале, украшенном алыми знаменами, и комсомольцы завязывали нам «новобранцам» красный пионерский галстук и прикрепляли пионерский значок.

Мы с гордостью участвовали в субботниках, в школе было организовано Тимуровское движение. Каждый стремился делом доказать, что достоин гордого звания Пионер! Летом отдохная в детском пионерском лагере «Дружба», мы весело и интересно проводили время - обустраивали цветочные клумбы, наш отряд наш назывался именем пионера-героя «Марат Казей». Мы узнавали о детях - пионерах, героях Великой Отечественной войны, стремились походить на них. Ведь в жизни всегда есть место подвигу. Организовывали патриотические инсценировки с песнями о героях войны. Навсегда в памяти остался в конце лагерной смены Пионерский костер.

Пионер – всем ребятам пример! Мы гордо несли это звание, стараясь лучше учиться и помогать всем!

